
Kedves Látogatóink! 
 
Ételudvarunk a 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően, egyelőre 
csökkentett területen fogadja látogatóit, az alábbi szabályok szerint. 
 
1. Távolság tartása 

Biztosítjuk a megfelelő fizikai távolságtartást, az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt 
területén elhelyezett bútorok között megnöveltük a távolságot, azokat úgy helyeztük el, 
hogy a látogatók legalább 1,5 m távolságra legyenek egymástól. 

 
2. Védettség igazolása 

a. Éttermeink tálcán, helyben fogyasztásra csak a védettség igazolása esetén 
szolgálhatnak ki. A védettség igazolására alkalmas a védettségi igazolvány (csak 
arcképes igazolvánnyal együtt érvényes). A védettség mobil applikációval is 
igazolható fényképes igazolvány kíséretében  

b. Külföldi védettségi igazolvány azokból az országokból érkező látogató esetében 
elfogadható, mely országok a védettségi igazolások kölcsönös elfogadásáról szóló 
KKM rendeletben szerepelnek, ez megtalálható a kormány.hu, vagy njt.hu oldalon. 

c. 18 év alatti látogató(k) csak védettséget igazolni tudó felnőtt személy(ek) kíséretében 
tartózkodhat(nak) az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt területén.  

d. A Biztonsági szolgálat köteles ellenőrizni az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt 
területén tartózkodó látogatók védettségét igazoló okmányt/applikációt. 
Amennyiben a látogató nem mutatja be azt ellenőrzésre, az ételudvar helyben 
fogyasztásra kijelölt területét el kell hagynia. 

 
3. Az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt területén belüli tartózkodás 

a) Védettséget igazolni nem tudó látogatók 
a. számára kötelező a maszk használat az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt 

területén 
b. az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt területére csak elvitelre történő 

vásárlás céljából léphetnek be, a területet a vásárlás után el kell hagyniuk 
b) Védettséget igazolni tudó látogatók 

a. számára kötelező a maszk használat az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt 
területén, kivételt képez ez alól az asztaloknál történő étel- és italfogyasztás  

b. korlátozás nélkül tartózkodhatnak az ételudvar helyben fogyasztásra kijelölt 
területén 

c. egy asztalnál legfeljebb 4 fő ülhet 
 
 
A járvány mielőbbi leküzdése és a biztonságos étkezés érdekében köszönjük minden kedves 
látogatónk együttműködését! 
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